
14：00～15：00

ご利用者 参加なし

ご家族　　 3名

地域の代表　　　民生委員　〇〇　〇〇〇様

区・さわやかサポート 地域包括支援センター羽田　保健師　在間

事務局 管理者　松谷　由美子 生活相談員　平川　恵美子

◆活動報告・活動計画

◆活動報告・計画に対する評価

◆事業所に対する要望・意見

◆要望・意見に対する事業所からの回答

◆地域・行政等からの情報提供

◆その他・特記事項

※会議録作成にあたって

・報告書は２ページにわたっても構いませんので、文字は縮小しないでください。

①利用日を増やしたいので、空いたらお願いします。

①速やかにお知らせします。日によっては臨時でのご利用も承りますので、是非ご相談ください。

【民生委員】
異例の暑さなので散歩や運動は勧められないので、ご自身の体調と相談しながら行っていただきたい。

【包括支援センター】
認知症に関する相談が増えています。9月は『認知症強化月間』で、支援センター内に認知症に関する
パネルを掲示しています。ご都合が合いましたら見にいらしてください。ご家族のお話を伺って、大変な
中で介護されているなと感じました。同じ悩みや不安を抱えたご家族同士で話をする『家族介護者の会』
を開いていますので、是非ご利用ください。最近は、薬局の薬剤師さんや調剤薬局など身近な専門職が
相談に乗ってくれることもあります。特に男性の介護者の方がお薬を取りに来たついでに相談される
ケースも多いようです。一人で抱え込まずに相談してください。

特になし

開催場所 　3階　会議室

出席者

　7名

（内訳）

・4月は中庭に出てお花見をしました。5月以降は園芸を行い、キュウリやミニトマトを育てて収穫しま
した。収穫した野菜は皆さんと一緒に頂きました。今年の夏も酷暑でしたので、外に出る機会は
ありませんでしたが、涼しくなってきたらベランダに出てお茶を飲んだり気分転換をしたいと思って
います。

【ご家族】
①5分おきに「お母さん、何すればいいの？」と私の姿が見えなくなると不安になり探して2階に上がって
きてしまいます。一人でいるのは嫌なので、家事などで忙しい時にあまりしつこくされるとぶっきらぼうに
返事をしてしまい、「あんなふうに言わなければ良かった」と反省しています。同じことを何度聞かれても
「本人は初めて聞いているんだから」と思って対応していますが、精神的に辛くなってしまいます。

②本人の様子に初めは戸惑うこともあったが、今は慣れました。気持ちも落ち着きました。家でも嫌な
時は全く動かないので、自分から動き出すまではそのままにしています。こちらでお世話になって
良かったです。

③利用を始めて2か月ほどだが、母が笑顔になったのでこちらに来て良かったです。何十年ぶりに
「ただいま」と言ってくれることもありました。褥瘡の処置をしてもらったり、入浴させてらもらっているので、
自宅で私と姉が入れなくても良い日が出来て負担が減って助かっている。ただ、筋力が落ちているので
少し歩けるようになると嬉しいです。

電話番号 　（　3745　）　7854 報告者　職・氏名 生活相談員　平川　恵美子

開催日時 令和7年9月17日(水)

羽田高齢者在宅サービスセンター運営推進会議実施報告書
令和7年9月17日

事業所名 羽田高齢者在宅サービスセンター サービスの種類 認知症対応型通所介護


